1

Touka maccor m = 2 ke IBUXKETCA MO OKPY>KHOCTHU paguycoM » = 0,5 m co
CKOPOCTBIO v = 4. ONpeieIiTh MOJYJIb PABHOAEHCTBYIONIEN CUIT, IPUIOKEHHBIX
K TOYKE, B MOMEHT BPEMEHH 1=]c.

2

Touka Maccol /xe IBMXKETCS Mo AercTBUeM cuiibl F'=5¢t, H. OnipenenuTsb,
KaKo€ pacCTOsTHUE MPOUET TOUKA 32 BPEeMsl, KOrJa CKOPOCTh €€ YBEIUYUTCS B 2
paza, eciu vo= 2 m/c, a xo=1 m.

3

['py3 Maccoit 2 T moAHUMAETCs] PaBHOYCKOPEHHO BEPTUKAIBHO BBEPX
nocpencTBoM Tpoca. OnpenenuTh HaTsHKEHUE Tpoca, €CJIM U3BECTHO, UTO 32
nepBble 4 ¢ rpy3 MOAHSIN Ha 8 M.

4

Teno Maccoii m MOJHUMAETCS BBEPX 110 HAKJIOHHOM IIOCKOCTH ¢ yriioM a.=30".
Havanbnas ckopocts vo=15 m/c. Koauuuent tpenus f=0, /. Onpenenuts nyTh,
NPOUJIEHHBIN TEJIOM 10 OCTAHOBKHU U BPEMS TOPMOKEHHUS.

S

Teno ABMKETCS NMPSIMOJIMHEWHO MO/ IEMCTBUEM MOCTOSTHHOM cHitbl (.
OnpenenuTs ypaBHEHHE JIBUKEHUS Tejla MO JSUCTBUEM ATOM CUJIBI, €CIIM BEC Tella
P, v B Ha9aIbHBI MOMEHT BPEMEHH OHO OBLIIO HEITOBHIKHO.

6

Tenmo BecoM P nBUXKETCS NMPSIMOJIMHEWHO IO IEUCTBUEM CHIIbL F'=F)+F o,
Fy=const. OnpenenuTb ypaBHEHHUE ABUKECHUS TEJIa, €CJIM B HAYAJIbHBI MOMEHT
OHO OBLIIO HEMOIBUKHO.

7

MarepuanbHas TOUKa MacCOU m=2 K2 ONKUCHIBAET KPUBOJIMHEUHYIO
TPAEKTOPUIO IO 3aKOHY s=12sin(t/2), m. B TaHHBII1 MOMEHT OHA UMEET CKOPOCTh
v=3 m/c, painyC KPUBU3HBI TPACKTOPHUH paBeH 6 m. HaliTu cuity, 1eMCTBYIONIYIO
Ha TOYKY B JAHHBIK MOMEHT BPEMEHHU.



8

vs=15 M/c; m=20 xr; r=25 cm; R=30 cm; paauyc u"epuuu p=20cMm. OnpenenuThb
KHHETHYCCKYIO YHEPIHIO.

9

Mexanu3m HaxoauTcs B paBHOBecuu. Onpenenuts F, eciin M=100 Hwm,
0:4=20 cm, O,C=CB=20 cm.

10

Koneco, npeacrasistoniee co00il 0JHOPOAHBINA JUCK, KATUTCA 110
TOPU30HTAIBHOM MOBEpXHOCTU. ONpeAeuTh KHHETUYECKYIO SJHEPTHUIO KoJieca,
ecim v=20 m/c; m=10 xr; R=20 cm.

11

Teno maccoil 3 Kr OTTaIKUBAETCA OT LEHTPA C CUJION, NPONOPIUOHATBHON
paccrosinuio F'=3x. Onpenenutb CKOPOCTb TOYKH, KOTJIa OHA IPOMAET MyTh 3 M,
ecim e€ HayabHasi CKOPOCTh ObLIa paBHa 2 M/C.



12

MexaHn3M HaxoauTcs B paBHOBecuu. Onpenenuts cuity F, ecinu M=200 Hwm,
0,4=20 cm, O,C=CB=20 cm.

13

Teno maccoit 2,04 kr coBepiaet KojaedareabHOe ABUKEHUE 10 3aKOHY
x=10sin(wt/2), M. OnipeeIuTh MAKCUMAJIbHYIO BETUUUHY STOU CHUJIBI.

14

Touka macconi 0,5 Kr IBHKETCS 110 Ayre OKpyKHOCTH paauyca 50 m. I1yTs,
IPOXOAUMBIN TOUKOM, U3MEHAETCS 110 3aKOHy s=21-14t+6, m. Haiitu cuny,
JIEUCTBYIOIIYIO HA TOYKY B MOMEHT, Korja €€ CKopocTh Oynet paBHa 10 m/c.

15

OnpenenuTs KHHETUYECKYIO SHEPTHIO CUCTEMBI, IOKa3aHHOW Ha PUCYHKE, €CITH
Macca rpysa m;, Macca 0apabana m., paauyc uaepiuu 6apadana paseH p. Maccoi
KaHaTa nmpeHeopeyb.

i~

16

3a Kakoe BpeMsl, U Ha KAKOM PACCTOSIHUM MOXKET ObITh OCTAHOBJIEH TOPMO30M
BaroH TpamBasi, UIYIIHNA 110 TOPU3OHTAIBHOMY IIyTH CO CKOpocThio 10 m/c, eciu
COMPOTHUBJICHUE IBIXKEHHIO, pa3BUBAEMOE MIPH TOPMOXKEeHHH, cocTaBiseT 0,3 Beca
BaroHa.



17

v4=10 M/c; m=20 xr; r=15 cm; R=25 cm; paauyc u"epuuu p=20cMm. OnpenenuThb
KHHETHYCCKYIO YHEPIHIO.

18

Touka Maccoli 3 KI ABMKETCA 110 3aKOHaM: x=2 +4¢+t; y=3r-2t+1, (X, y — B
MeTpax, t — B cekyHaax). HaliTu paBHOIEHCTBYIONIYIO CHIL, €Cld t=1 C.

19

OnpenenuTe KHHETHYECKYIO SHEPTUIO0 CUCTEMBI, COCTOSIIEH X ABYX
OJIMHAKOBBIX 3y0UaTHIX KOJEC Maccoi m = 1 Kr Kaxablil, BpAIaroIINXCs C
YIII0BOM cKOpocThio ® = 10 pan/c. Pagnyc nHepuuu KaxJ10ro Kojieca
OTHOCHUTEJIBHO OCH BpalieHus paseH 0,2 M.

S

20

OnpenenuTs TJIaBHBI MOMEHT CHJI MHEPIIUU KOJIeca OTHOCUTEIIBHO IIEHTPa
macc O, ecliu KoJIeco BpalaeTcsi BOKPYT HETO IO 3aKOHy ¢ = 4£°, a Macca KoJjeca,
paBHas 2,5 Kr, paBHOMEPHO pacrpejieiicHa 1o 0001y paauyca
20 cMm.




